

INOVIRANI PREDLOG ZA KORIŠĆENJE SREDSTAVA TEKUĆE BUDŽETSKE REZERVE

Rukometni savez Crne Gore obratio se dopisom br. 98 od 26. aprila 2022. godine zahtjevom za obezbijedivanje dodatnih finansijskih sredstava za realizaciju programskih aktivnosti. Naime, Rukometni savez u svom zahtjevu navodi da u kalendarskoj 2022. godini bilježi najbolje rezultate, što je praćeno velikim finansijskim obavezama, obzirom da su sve reprezentativne selekcije plasirane na najveća svjetska takmičenja. Savez je, između ostalog, dostavio i popunjen Obrazac izjave za pomoć male vrijednosti, gdje je navedeno da u zadnje tri godine nijesu bili primaoci pomoći.

Vaterpolo i plivački savez Crne Gore obratio se dopisom od 18. marta 2022. godine zahtjevom za obezbijedivanje dodatnih finansijskih sredstava za realizaciju programskih aktivnosti. Naime, vaterpolo i plivački savez u svom zahtjevu navodi da u 2022. godini očekuju velika svjetska takmičenja, a posebno svjetsko prvenstvo u Budapešti koje će izazvati dodatne troškove Saveza. Savez je, između ostalog, dostavio i popunjen Obrazac izjave za pomoć male vrijednosti, gdje je navedeno da u zadnje tri godine nijesu bili primaoci pomoći.

Atletičarka Marija Vuković obratila se zahtjevom od 28. aprila 2022. godine za obezbijedivanje dodatnih finansijskih sredstava u cilju pripreme sezone koja predstoji, gdje se očekuje veliko prvenstvo na otvorenom i niz sezonskih takmičenja, gdje se očekuju dobri rezultati i visoki plasman. U prilogu je, između ostalog, dostavljen i popunjen Obrazac izjave za pomoć male vrijednosti, gdje je navedeno da u zadnje tri godine nije bila primaoc pomoći.

Ministarstvu finansija dostavljen je Zaključak Vlade Crne Gore broj: 04-2575/2 od 28. aprila 2022. godine koji je usvojila predhodna Vlada, kojim se odobrava isplata sredstava Rukometnom savezu Crne Gore, Vaterpolo i plivačkom savezu Crne Gore i atletičarki Mariji Vuković, ali isti nije realizovan. Shodno navedenom, dostavljamo vam Inovirani predlog na ponovno razmatranje.